



DAINIK JAGRAN

वाईएमसीए विवि के खिलाड़ियों ने जीते पदक

जागरण संवाददाता, फरीदाबाद :
वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, फरीदाबाद के विद्यार्थियों ने भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान, रुड़की द्वारा आयोजित अखिल भारतीय ओपन खेलकूद प्रतियोगिता 'संग्राम-2018' की विभिन्न स्पर्धाओं में पदक जीतकर विश्वविद्यालय का नाम रोशन किया है।

प्रतियोगिता में विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों ने जेवलिन श्रो स्पर्धा में रजत व कांस्य तथा हैमर श्रो व पावर लिफ्टिंग स्पर्धा में कांस्य पदक जीते। कुलपति प्रो.दिनेश कुमार तथा कुलसचिव डॉ.संजय शर्मा ने विद्यार्थियों के प्रदर्शन की सराहना



भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान, रुड़की द्वारा आयोजित ओपन खेलकूद प्रतियोगिता में पदक जीतने वाले वाईएमसीए के विद्यार्थी विक्रं चिन्ह बनाकर खुशी का इजहार करते हुए, साथ में वाईएमसीए के चांसलर प्रो.दिनेश कुमार व अन्य पदाधिकारी • जागरण

की है तथा आगे बेहतर प्रदर्शन के लिए प्रेरित किया। अधिष्ठाता छात्र कल्याण प्रो.नरेश चौहान ने खिलाड़ियों को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई दी है। खेल अधिकारी डॉ.राजेश भारद्वाज ने

बताया कि आईआईटी रुड़की में 29 मार्च से 1 अप्रैल तक आयोजित इस ऑल इंडिया ओपन प्रतियोगिता में देशभर के तकनीकी संस्थानों तथा विश्वविद्यालयों की टीमों ने हिस्सा लिया।

वाईएमसीए विश्वविद्यालय की ओर से जेवलिन श्रो में जतिन ने रजत पदक तथा सुदेश ने कांस्य पदक, हैमर श्रो में दिव्या ने कांस्य तथा पावर लिफ्टिंग के 56 किलो भार वर्ग में रोहन कुंडू ने कांस्य पदक जीता। खिलाड़ियों ने उनके बेहतर प्रदर्शन में मार्गदर्शन के लिए खेल अधिकारी डॉ. राजेश भारद्वाज, प्रशिक्षक कुसुम व दीपक तथा डॉ. शैलेंद्र गुप्ता का धन्यवाद किया है।

AMAR UJALA

रुड़की में वाईएमसीए के खिलाड़ियों ने जीते रजत और कांस्य पदक

फरीदाबाद। भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान, रुड़की द्वारा आयोजित अखिल भारतीय ओपन खेलकूद प्रतियोगिता 'संग्राम-2018' में वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों का जलवा रहा। विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों ने रजत और कांस्य पदक हासिल किए। वाईएमसीए के कुलपति प्रो. दिनेश कुमार ने बताया कि उनके विद्यार्थियों ने जेवलिन श्रो, हैमर श्रो और पावर लिफ्टिंग प्रतियोगिता में पदक झटक लिए। खेल अधिकारी डॉ. राजेश भारद्वाज ने बताया कि आईआईटी रुड़की में 29 मार्च से 1 अप्रैल तक आयोजित इस ऑल इंडिया ओपन प्रतियोगिता में देशभर के तकनीकी संस्थानों और विश्वविद्यालयों की टीमों ने भाग लिया था। वाईएमसीए विश्वविद्यालय की ओर से जेवलिन श्रो में जतिन ने रजत पदक और सुदेश ने कांस्य पदक जीता। हैमर श्रो में दिव्या ने कांस्य और पावर लिफ्टिंग के 56 किलो भार वर्ग में रोहन कुंडू ने कांस्य पदक जीता। कुलपति प्रो. दिनेश कुमार के साथ ही विश्वविद्यालय कुलसचिव डॉ. संजय शर्मा ने सभी विजेता खिलाड़ियों की सराहना की। ब्यूरो



YMCA University of Science & Technology

(NAAC Accredited Grade 'A' State University)

Sector 6, Faridabad (HARYANA) – 121006

NEWS CLIPPING: 07.04.2018

DAINIK BHASKAR

अखिल भारतीय ओपन प्रतियोगिता के विजेता खिलाड़ी हुए सम्मानित



फरीदाबाद. वाईएमसीए विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों ने जीते पदक।

फरीदाबाद|वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों ने हाल ही में आईटीआई रुड़की में आयोजित अखिल भारतीय ओपन प्रतियोगिता में चार पदक जीते हैं। खिलाड़ियों ने जैवलिन श्रो, हैमर व पावर लिफ्टिंग प्रतियोगिता में कांस्य पदक जीते। मेडल जीतने वाले खिलाड़ियों को शुक्रवार को विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो.

दिनेश कुमार व कुलसचिव डॉ. संजय शर्मा ने सम्मानित किया। प्रतियोगिता में देशभर के तकनीकी संस्थानों और विश्वविद्यालयों की टीमों ने हिस्सा लिया था। इसमें जैवलिन श्रो में जतिन ने रजत पदक, सुदेश ने कांस्य पदक, हैमर श्रो में दिव्या ने कांस्य व पाँवर लिफ्टिंग के 56 किलो भार वर्ग में रोहन कुंडू ने कांस्य पदक जीता।



PUNJAB KESARI

ओपन प्रतियोगिताओं में वाईएमसीए का दबदबा



वाईएमसीए में पदक विजेताओं का सम्मान करते व्याख्याता।

फरीदाबाद, 6 अप्रैल (ब्यूरो):
वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी
विश्वविद्यालय, फरीदाबाद के
विद्यार्थियों ने भारतीय प्रौद्योगिकी
संस्थान, रुड़की द्वारा आयोजित
अखिल भारतीय ओपन खेलकूद
प्रतियोगिता (संग्राम-2018) की
विभिन्न स्पर्धाओं में पदक जीतकर
विश्वविद्यालय का नाम रोशन किया
है। प्रतियोगिता में विश्वविद्यालय के
खिलाड़ियों ने जेवलियन थ्रो स्पर्धा
में रजत व कांस्य तथा हैमर थ्रो व
पावर लिफ्टिंग में कांस्य पदक जीते
हैं। कुलपति प्रो.दिनेश कुमार तथा
कुलसचिव डॉ.संजय शर्मा ने
खिलाड़ियों के प्रदर्शन की सराहना
की। अधिष्ठाता छात्र कल्याण प्रो. नरेश

चैहान ने खिलाड़ियों को बधाई दी
है। खेल अधिकारी डॉ.राजेश भारद्वाज
ने बताया कि आईआईटी रुड़की में
29 मार्च से 1 अप्रैल तक आयोजित
इस ऑल इंडिया ओपन प्रतियोगिता
में देशभर के तकनीकी संस्थानों तथा
विश्वविद्यालयों की टीमों ने हिस्सा
लिया। वाईएमसीए की ओर से
जेवलियन थ्रो में जतिन ने रजत पदक
तथा सुदेश ने कांस्य पदक, हैमर थ्रो
में दिव्या ने कांस्य तथा पाँवर लिफ्टिंग
के 56 किलो भार वर्ग में रोहन कुंडू
ने कांस्य पदक जीता। खिलाड़ियों
ने उनके मार्गदर्शन के लिए खेल
अधिकारी डॉ.राजेश भारद्वाज, प्रशिक्षक
कुसुम व दीपक तथा डॉ.शैलेन्द्र गुप्ता
का धन्यवाद किया है।

पंजाब केसरी
ई-पेपर

Sat, 07 April 2018

epaper.punjabkesari.in//c/2772180





HINDUSTAN

भाला फेंक स्पर्धा में रजत और कांस्य पदक झटका

फरीदाबाद | वरिष्ठ संवाददाता

शानदार

रुड़की में आयोजित अखिल भारतीय ओपन खेलकूद प्रतियोगिता संग्राम 2018 में वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के छात्रों का जलवा रहा।

यहां के खिलाड़ियों ने भाला फेंक स्पर्धा में रजत व कांस्य पदक झटका। जबकि गोला फेंक व पावर लिफ्टिंग स्पर्धा में कांस्य पदक पदक पर संतोष करना पड़ा। इसमें देश के विभिन्न राज्यों के करीब एक हजार से अधिक खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया था।

प्रतियोगिता का आयोजन आईआईटी रुड़की 29 मार्च से एक अप्रैल को आयोजित किया गया था।

- देश के विभिन्न राज्यों के खिलाड़ियों ने लिया था हिस्सा
- रुड़की में वाईएमसीए के खिलाड़ियों का जलवा रहा

इसमें विश्वविद्यालय के कई खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया था। पदक जीतकर लौटने के बाद कुलपति प्रो. दिनेश कुमार तथा कलसचिव डॉ. संजय शर्मा ने उनका स्वागत किया। खेल अधिकारी डॉ. राजेश भारद्वाज ने बताया कि इस प्रतियोगिता में देश के विभिन्न तकनीकी संस्थानों तथा विश्वविद्यालयों की टीमों ने हिस्सा लिया।